

లోక్ సభ ఎన్నికల బరిలో 31 మంది అభ్యర్థులు

- నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్న నలుగురు
- జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రవినాయక్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో జరగబోయే ఎన్నికలలో మొత్తం 31 మంది అభ్యర్థులు రంగంలో దిగారు. మొత్తం 35 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేయగా విత్ డ్రా సమయంలో ఇండిపెండెంట్లు అయిన మహ్మద్ ఇంతియాజ్, మహ్మద్ అబ్దుల్ రహీమ్, శ్రీకాంత్, జంగయ్యలు విత్ డ్రా చేసుకున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. ఈ నలుగురు పోగా మొత్తం 31 మంది పోటీలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. అభ్యర్థుల సమక్షంలో గుర్తులను కేటాయిస్తామని ఆయన తెలిపారు. అభ్యర్థులకు సాధారణ పరిశీలకులు షెంకర్ గ్యావో భూటియా సమక్షంలో కేటాయింపు జరుగును.



మహబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగద్వారీ
నారాయణపేట
వనపర్తి

17వ వసంతంలోకి

మంగళవారం 30 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు 8

ఆగస్టు 15 నాటికి పూర్తిగా రుణమాఫీ

- ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి



మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఇచ్చిన మాట కోసం కట్టుబడి ఉన్న పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని స్థానిక ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం హన్మంతు మండలం పెద్దదర్బల్లి గ్రామంలో జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం లో పాల్గొని కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజశేఖరరెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఏకకాలంలో లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేసింది అని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆగస్టు 15లోగా రుణమాఫీ చేస్తామని, ఆరు గ్యారంటీలను అర్జులైన వారికి అమలు చేస్తున్నాం అని, ఎన్నికల కోడ్ వల్లనే కొన్ని సంక్షేమ పథకాలు ఆగిపోయాయని ఆయన స్పష్టం చేశారు. మోడి గత పది సంవత్సరాలుగా మనకు ఏమీ చేయలేదని, పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి కూడా చిల్లిగవ్వ నిధులు మంజూరు చేయలేదని, గుజరాత్ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చేశారు అని, అలాగే కేసీఆర్ కి రాజకీయ బిక్ష పెట్టినప్పటినుం మహబూబ్ నగర్ కు ద్రోహం చేసి అభివృద్ధి అంతా కేసీఆర్ స్వంత జిల్లా మెడక కు వేలకోట్ల రూపాయలు తరలించారు అని ఆయన ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదలు బడుగు బలహీన వర్గాలకు, ఎస్సీ ఎస్టీల కోసం రిజర్వేషన్లు అందిస్తే, ఇప్పుడు మోడి అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు తొలగిస్తామని అంటున్నారని మీరు ఆలోచన చేయాలని

విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్



గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించడంలో సెక్టోరియల్ అధికారుల పాత్ర అతి కీలకమైనదని, తమ విధులను సమర్థవంతంగా పూర్తి బాధ్యతతో నిర్వహించాలని, ఈవిషం లపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్



బి.యం సంతోష్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో మాస్టర్ ట్రైనర్ల సెక్షన్ అధికారులకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణ కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అపూర్వ చౌహాన్ తో కలిసి కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, సెక్టోరియల్ అధికారుల బాధ్యతలు చాలా కీలకమని నిబద్ధతతో సమర్థవంతంగా విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు. సెక్టోరియల్ అధికారి తమ పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనతో పాటు, ఈవిషం, వి వి ప్యాట్లు, హ్యాండ్ బుక్, పోలింగ్ కేంద్రాలపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్లు, వి వి ప్యాట్లను పోలింగ్ కేంద్రాలలో అమర్చడం, మాక్ పోలింగ్ నిర్వహణపై పూర్తి అవగాహన, హ్యాండ్ బుక్ లోని ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా చదివి తెలుసుకొని ఉండాలని తెలిపారు. ఎన్నికల విధులను నిర్వహించేందుకు వచ్చే సిబ్బందికి ఎన్నికల రోజున తగు సూచనలు అందించాలని తెలిపారు. ఎన్నికల ముందు రోజు ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ, సిబ్బంది తరలింపు, ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఏమైనా అనుమానాలు ఉన్నట్లయితే నివృత్తి చేసుకోవాలని, ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా, సజావుగా జరిగేందుకు కృషి చేయాలని తెలిపారు. ?ఎన్నికల పట్ల ఎట్టి పరిస్థితులలో నిర్లక్ష్యంగా ఉండరాదని, ఏమైనా తప్పులు జరిగితే పూర్తి బాధ్యత వహించాలి ఉంటుందన్నారు. పోలింగ్ పూర్తి అయ్యే వరకు తీసుకోవాల్సిన అన్ని జాగ్రత్తల పట్ల మాక్ పోల్, ఈవిషం, వి వి ప్యాట్లను ఎలా అనుసంధానం చేయాలి వంటి అన్ని విషయాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. కంట్రోల్ యూనిట్లు, బ్యాలెట్ యూనిట్లు, వి వి ప్యాట్లపై మాక్ పోల్ నిర్వహించే విధానాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ డిఓ నర్సింగరావు, ఆర్ డిఓ రామచందర్, ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకుడు నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల నడ్డి విరుస్తున్న బీజేపీని ఓడిద్దాం

- కార్పొరేట్ వ్యవస్థకు కొమ్ముకాస్తూ... అభివృద్ధిని మరిచిన కేంద్ర ప్రభుత్వం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మల్లు రవిని అధిక మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం
- ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: దేశంలో, రాష్ట్రంలో, నియోజకవర్గ స్థాయిలోను అభివృద్ధి పనులను గాలికి వదిలేసిన బీజేపీ పార్టీ నేడు అక్షీంతలు, రాముడు అంటూ మరోసారి ప్రజలను మోసం చేసేందుకు ప్రయత్నం చేస్తుందని బీజేపీ మాటలు నమ్మవద్దని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం వనపర్తి పట్టణంలోని దాచ లక్ష్మయ్య ఫంక్షన్ హాలులో నిర్వహించిన సిపిఎం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గస్థాయి సమావేశానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రస్థాయి నియోజకవర్గ స్థాయిలోనూ కార్పొరేట్ వ్యవస్థను పటిష్టపరుస్తూ

నిరుపేదల నడ్డి విరుస్తోందని ఆయన విమర్శించారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ పార్టీ నిరుపేదల ఆకౌంట్ లలో డబ్బులు జమ చేస్తామని, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు ఇస్తామని ఎన్నో హామీలు ప్రకటించిన నేటికీ ఏ ఒక్క హామీ కూడా అమలు కాలేదని ఆయన అన్నారు. నేడు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉందని అదేవిధంగా పార్లమెంటులోనూ తెలంగాణ రాష్ట్ర నుంచి ఎంపీ అభ్యర్థిగా మల్లు రవి ఉంటే ఎమ్మెల్యే, ముఖ్యమంత్రి, ఎంపీ కూడా మనమే ఉండటం వల్ల గ్రామస్థాయిలోను నిరాటంకంగా కొనసాగుతుందని ఆయన అన్నారు. మరో 13రోజుల్లో ఎంపీ ఎన్నికలు ఉన్నాయని ప్రతి ఒక్కరూ 13 రోజులు కష్టపడి నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అయిన డాక్టర్ మల్లు రవి ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి, సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సీ, సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వీరయ్య, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రమణ, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి జబ్బార్, గద్వాల జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటస్వామి, వనపర్తి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఆంజనేయులు, వనపర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్టపాకల మహేష్, చైర్మన్ చైర్మన్ పాకనాటి కృష్ణయ్య, కాంగ్రెస్, సిపిఎం పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈవీఎంల పంపిణీ గోడౌన్, భద్రతను పరిశీలించిన పోలీస్ అబ్జర్వ్ డివిజి కాలు రామ్ రావత్

- జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్



నారాయణపేటలో మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా నారాయణపేట జిల్లాకు పోలీస్ అబ్జర్వ్ వచ్చిన డివిజి. కాలు రామ్ రావత్, జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ యోగేష్ గౌతమ్ లు సింగారం శివారులో ఉన్న శ్రీ దత్త బృందావనం బీఈడి కళాశాలలో నారాయణపేట కాస్టాస్ కి సంబంధించిన ఈవీఎం లు భద్రపరిచిన గోడౌన్ ను, కౌంటింగ్ హాల్, ఈవీఎం లు పంపిణీ కేంద్రం వద్ద భద్రతా ఏర్పాట్లను మొదలగు వాటి గురించి ఎస్పీ ని అడిగి తెలుసుకుని ఈవీఎం గోడౌన్ దగ్గర తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి పోలీస్ అధికారులకు భద్రతాపరమైన సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. అలాగే ఎన్నికలను ప్రభావితం చేసే ఏలాంటి అనుమానాస్పద అంశం తమ దృష్టికి వచ్చిన క్షుణ్ణంగా పరిశీలించడం జరుగుతుందని మరియు ఎన్నికల ప్రభావిత అంశాలపైనే దృష్టి పెట్టాలని అలాగే ఎన్నికలకు సంబంధించిన నివేదికలను ఎప్పటికప్పుడు నివేదించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీలు లింగయ్య, మహేష్, నారాయణపేట ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి మధు మోహన్, సీఐలు శివ శంకర్, రామ్ లాల్, ఐటీబీపీ భూపాల్ సింగ్, ఠానీల్దారు రాణా ప్రతాప్ మొదలగు వారు ఉన్నారు

జిల్లా పోలీసు అబ్జర్వర్ గా వచ్చిన డివిజి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్

నారాయణపేటలోని మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా నారాయణపేట జిల్లాకు పోలీసు అబ్జర్వర్ గా వచ్చిన డివిజి కాలు రామ్ రావత్ ని జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ పూల మొక్క అందించి మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. అనంతరం జిల్లా అధికారులను పరిచయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజిని లింగయ్య, మహేష్, నారాయణపేట ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి మధుమోహన్, సిబిలు శివ శంకర్, రామ్ లాల్, ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రావణుల్ ప్రధాని కావాలని ప్రార్థనలు చేసిన మైనార్టీ నేతలు

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలని రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ జాయింట్ సెక్రటరీ సయ్యద్ అఖ్తర్, వనపర్తి పట్టణ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు అసీస్ మిర్యాల గూడ జాన్పాడు దర్గాసు సందర్భించి ప్రార్థనలు చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీగా మల్లరవిని గెలిపించాలని, తద్వారా రాహుల్ ప్రధాని కావాలని ప్రార్థించా మని వారు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ తోనే అన్నివర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని వారు అన్నారు.



ఇస్రంపల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం

కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కొకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని ఇస్రంపల్లి గ్రామంలో జి సాననభయ్యలు జి మధుసూదన్ రెడ్డి సూచన మేరకు, కొకుంట్ల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాఘవేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చెల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ, ఇస్రంపల్లి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరిస్తూ, హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చెల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొల్ల కృష్ణయ్య, ఎండి సలాం, కురువ మన్యం, ఎండి రసూల్, గొల్ల రాములు, వాకిటి కృష్ణయ్య, వెంకటరెడ్డి, బోయ రాములు, ఎండి బాబు, ఎండి మాలాంగి, గొల్ల రాకేష్, మరియు యువ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజయవంతమైన ఓటరు శోభాయాత్ర



- కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారత దేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ప్రతి ఓటరు తన ఓటు హక్కును ఖచ్చితంగా వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించేందుకు చేపడుతున్న స్వీప్ యాక్టివిటీ లో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం సబ్బంద వరాల ప్రజలు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, కవులు, కళాకారులతో వనపర్తి జిల్లాలో సాయంత్రం వనపర్తి జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన మెగా ర్యాలీ అత్యంత విజయవంతంగా పూర్తి అయ్యింది. ఆర్డీఓ కార్యాలయ ప్రాంగణం, ప్రభుత్వ బాలర పాఠశాల మైదానం, ఇందిరా పార్కు ఇలా మూడు దిక్కుల నుండి వేలాదిగా తరలి వచ్చిన సబ్బంద వరాల ప్రజలు ప్లకార్డులు, మేము ఖచ్చితంగా ఓటు వేస్తాం అనే నినాదాలతో ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ముందుకు గుమికూడారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ర్యాలీని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మే 13వ తేదీన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని అన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కృష్ణ మూర్తి మాట్లాడుతూ పోలీస్ యంత్రాంగం రక్షణగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ యం. నగేష్, స్వీప్ నోడల్ అధికారి రామ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా అధికారులు, ఉద్యోగులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు, విద్యార్థులు, కవులు, కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

ఐజి మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అలంపూర్ తాలూకా ఐజి మండల పరిధిలోని ఇడిగోని పల్లి గ్రామంలో రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా గ్రామంలో బీజేపీ కార్యకర్తలు, ఇంటింటా ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు ప్రధాని నరేంద్ర మోడి పాలనలో సాధించిన విజయాలను ప్రతి ఒక్కరికి, ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేస్తూ, కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసి, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్ ని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల అధ్యక్షులు గోపాల కృష్ణ సీనియర్ నాయకులు మేడికొండ భీమ్ సేన్ రావ్ జిల్లా ఓపీఐ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్ యాదవ్ బీజేపీ నాయకులు బింగి దొడ్డి లక్ష్మణ్ ఇడిగోని పల్లి బీజేపీ కార్యకర్తలు నర్సంపూలు ఉరుకుందు జయరాములు తిమ్మప్ప రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బండలూగు పోలీస్ ఐజేతలు

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్: గోపాలపేట మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ కోదండరామ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు జాతర పురస్కరించుకొని వృషభరాజులచే అంతర్గ్రామ బండలూగు పోలీసు నిర్వహించారు గుంటూరు జిల్లా కుంచనపల్లికి చెందిన పులగం త్రిశెట్టారెడ్డి జస్టిత్ రెడ్డిల ఎద్దులు 3000 అడుగులు లాగి మొదటి బహుమతి 70 వేల రూపాయలు గీత కార్మిక సంఘం అందజేశారు రెండవ బహుమతి నాగర్కర్నూల్ జిల్లా తాడూరు మండలం యాదిరెడ్డిపల్లి చెందిన డాక్టర్ అఖిలేష్ రెడ్డి ఎద్దులు 200922 అడుగుల లాగి రెండవ బహుమతి 50 వేల రూపాయలు కనకదుర్గ వైస్ వారు అందజేశారు మూడో బహుమతి నంద్యాల జిల్లా గుండు మాన్ దీన్నే కు చెందిన రాంభూపాల్ రెడ్డి ఎద్దులు 2652 అడుగులు లాగి 30 వేల రూపాయలు జీతా కార్మిక సంఘం గోపాలపేట అందజేశారు అదేవిధంగా నాలుగో బహుమతి బాపట్ల బిళ్ళకు చెందిన పావులూరి వీరస్వామి చౌదరి ఎద్దులు 2322 అడుగులు లాగి 20000 వేల మాజీ ఎంపీపీమండ ప్రభావతి సత్య శిలా రెడ్డి అందజేశారు ఐదో బహుమతి గద్వాల నిఖిల్ రాయుడు బ్రదర్స్ కి చెందిన ఎద్దులు 21 8 0 అడుగులు లాగి 15 వేల రూపాయలు ఆర్ఎస్ రెడ్డి అందజేశారు ఆరో బహుమతి నంద్యాల జిల్లా సీసం గుంతల గ్రామానికి చెందిన ఆళ్ల మందమోహన్ రెడ్డి ఎద్దులు 20 69 అడుగులు లాగి 10 వేల రూపాయలు వైసీపీ ఆర్ చంద్రశేఖర్ అందజేశారు న్యూ క్యాటగిరి విభాగానికి గంగస పాలెం ఉమారెడ్డి శ్రీవల్లి ఎద్దులు మొదటి బహుమతి 50 వేల రూపాయలు కల్కర కొండ గుంటి రంగస్వామి వైస్ అందజేశారు గద్వాల జిల్లా గొల్ల దొడ్డి కురువ కరెప్ప ఎద్దులు రెండో బహుమతి 30000 రూపాయలు జయరాం దండే వీరమల్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ టౌన్ అధ్యక్షులు మున్నూరు గ్రామం చెందిన వ్యక్తి అందజేశారు మూడో బహుమతి గద్వాల జిల్లా ఎం రామాంజనేయులు 20 వేల రూపాయలు రూపాయలు కీర్తిశేషులు పసుపుల కొండ స్వామి జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు పసుపుల మెకానిక్ శంకర్ అందజేశారు నాలుగో బహుమతి కర్నూలు జిల్లా యనగండ్ల జానకి రాయుడు ఎద్దులు 10000 రూపాయలు రామలింగేశ్వర్ స్వామి బూడిది బసప్ప స్వామి దేవాలయం భక్త బృందం అందజేశారు ఐదవ బహుమతి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తాడూరు గ్రామానికి చెందిన గుణమని సత్యమేవద్దులు 5000 రూపాయలు కీర్తిశేషులు శనగల బాలయ్య జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు చనగల కొండయ్య అందజేశారు

28వ వార్డులలో గడప గడప ప్రచారం : మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.యస్.కేశవ్

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : గద్వాల పట్టణంలోని 28వ వార్డులలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మల్లు రవి కి మద్దతుగా జడ్పీచైర్ పర్సన్ గద్వాల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ సరిత తిరుపతయ్య నాయకత్వంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.యస్.కేశవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి సోమవారం గడప గడపకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలను వివరిస్తూ వార్డ్ ప్రజలకు గ్యారెంటీ కార్డులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ కేశవ్ మాట్లాడుతూ రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయం సాధించడం ఖాయమని ఇచ్చినా హామీలను అమలు చేసి బాధ్యత డాక్టర్ మల్లరవి తీసుకుంటారని తెలిపారు. ఎంపీ అభ్యర్థి మల్లు రవిని అత్యధిక భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి వేయించి ప్రతి వార్డులలో భారీ మెజార్టీ తీసుకురావాలని వార్డ్ ప్రజలను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యూసుఫ్ జాఫర్ రాజు భావ్ రమేష్ రాజేష్ గౌడ్ స్వామి పరుశ శేఖర్ మోహన్ మరియు యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



IN THE COURT OF MACT CUM IV ADDL DISTRICT JUDGE: MAHABUBNAGAR
O.P No. 371 of 2023
Between: Saida Begum and others ...Petitioner
And Mohd Hamed Ali and others ...Respondent.
NOTICE
To, Mohd Hamed Ali S/o Mohd Ameer Ali, Aged: Major, rider of Motor Cycle bearing no TS 06 FE 3161 R/o H No: 24-98, Madina Masid, Fazal Banda, Badepally, Jadcherla, Mahabubnagar
.. Respondent No. 1
Take notice that the above O.P filed for compensation under section 166 of M.V.Act, 1988 against you and another and it is posted on 24/05/2024 for your appearance, in person or through an Advocate, in case you failed to appear before this Hon'ble Court on 24/05/2024 at 10.30 AM the petition will be decided ex-party.
"By the order of the Court"
G KARTHIK
B.Tech.,LL.B,
Advocate, H.No.7-4-5/2, Venkateshwara colony, Mahabubnagar.

IN THE COURT OF MACT CUM DISTRICT JUDGE: MAHABUBNAGAR
O.P No. 288 of 2021
Between: Aswini Pavan Kumar U/g of Dodla Jyothi ...Petitioner
And MA Khaliq and other ...Respondent.
NOTICE
To, Zubar Bag S/o Late Mirza Hassan Baig, Aged: Major, R/o H No: 7-3-34/E, Prem Nagar, Industrial Area, Mahabubnagar
... Respondent No. 4
Take notice that the above O.P filed for compensation under section 166 of M.V.Act, 1988 against you and another and it is posted on 08/05/2024 for your appearance, in person or through an Advocate, in case you failed to appear before this Hon'ble Court on 08/05/2024 at 10.30 AM the petition will be decided ex-party.
"By the order of the Court"
G KARTHIK
B.Tech.,LL.B,
Advocate, H.No.7-4-5/2, Venkateshwara colony, Mahabubnagar.

IN THE COURT OF MACT CUM IV ADDL DISTRICT JUDGE: MAHABUBNAGAR
O.P No. 222 of 2021
Between: K Vinay U/g of K Manyam Krishna and another ...Petitioner
And ...Respondent
NOTICE
To, M Somasekhar Reddy S/o M Dharma Reddy, Aged: Major, Owner of Motor Car bearing no TS 33 C 2277 R/o H No: 1-4-33/4J, Venkateshwara Colony, Gadwal Town, Jogulamba District
.. Respondent No. 2
Take notice that the above O.P filed for compensation under section 166 of M.V.Act, 1988 against you and another and it is posted on 24/05/2024 for your appearance, in person or through an Advocate, in case you failed to appear before this Hon'ble Court on 24/05/2024 at 10.30 AM the petition will be decided ex-party.
"By the order of the Court"
G KARTHIK
B.Tech.,LL.B,
Advocate, H.No.7-4-5/2, Venkateshwara colony, Mahabubnagar.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం

కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కొకుంట్ల పుట్టపల్లి గ్రామంలో సోమవారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చేల్లా వంశీ చంద్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పుట్టపల్లి గ్రామంలో పుట్టపల్లి నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భారీ మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చేల్లా వంశీ చంద్ రెడ్డిని గెలిపించాలంటూ వారు ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుట్టపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి డేకే అరుణను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కొకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని వెంకటగిరి గ్రామంలో సోమవారం బిజెపి నాయకులు లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఇంటింటికి తిరిగి బిజెపికి ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. సరేంద్ర మోడీ చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ, మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి డేకే అరుణను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగారపు కృష్ణారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, దేవారెడ్డి, వంశీ చారి, తిరుపతిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మే డేను విజయవంతం చేయాలని ఐ.ఎఫ్.టి.యు కరపత్రాల పంపిణీ

నారాయణపేట లో నే మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట మండలం శాసనసభ గ్రామంలో 138వ మేడేను విజయవంతం చేయాలని కరపత్రాలు పంచి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో బి.సరసింహు ఐ.ఎఫ్.టి.యు జిల్లా కార్యదర్శి తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ మండల అధ్యక్షులు వెంకటయ్య, కార్మికులు, భాస్కర్, రఘు, సాయిలు, నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్: ధన్వాడ మండలం, గుమ్మకల గ్రామం బి ఆర్ యస్ పార్టీ నుండి మాజీ సర్పంచ్ బాలయ్య గౌడ్, వార్డ్ మెంబర్ జి అశోక్ గౌడ్, మిగతా బి ఆర్ యస్ నాయకులు భారీ సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.



ఎస్సీ వర్గీకరణ మీద కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాచరణ ప్రకటించాలి

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ వర్గీకరణ మీద కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రత్యేక కార్యాచరణ ప్రకటించాలని ఎమ్మార్పీఎస్-ఆర్ ఆర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాంకొండ్రం లో రాందాస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం తెలంగాణ చౌరస్తాలో నిరసన ప్రదర్శన చేశారు. సామాజిక న్యాయంకోసం కట్టుబడి ఉన్నా మంటు ఎన్నికల ముందు ప్రచారం చేసిన పార్టీలు విస్మరించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు, కమీషన్లు, కమిటీల పేర్లతో మోసం చేయకుండా అన్ని పార్టీలు ఎస్సీ వర్గీకరణ పట్ల తమ స్పష్టమైన వైఖరిని ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం నాయకులు సింగిరెడ్డి పరమేశ్వర్, రాజగిని అశోక్, యల్.రమేష్ మల్లెల అనిల్, తిరులయ్య, వినోద్, పద్మవ్యం, సరేందర్, రాజు, యాంకి రమేష్, రామకృష్ణ, పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల గుణగణాలను చూసి ఓటేయండి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలకు వారంటీ లేని హామీలు ఇచ్చినది
- పదేళ్ల కెసిఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి.. 100 రోజుల కాంగ్రెస్ పాలనలో కరువు
- శ్రీశ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆశీస్సులను పొందిన ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్



ధర్మ మేజర్ న్యూస్: గద్వాల నియోజకవర్గంలో కె.టి దొడ్డి మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో శ్రీశ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి ఆశీస్సులను పొందడం జరిగినది. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో కె.టి దొడ్డి మండలలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రారంభించడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యేకి ఎంపీ అభ్యర్థికి ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు గజమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ లో సాధ్యం కాని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు పదేళ్ల తెలంగాణ పాలనలో కేసిఆర్ నాయకత్వంలో సాధ్యం కావడం జరిగింది. గాంధీజీ కలలు కన్నా గ్రామ స్వరాజ్యం కేసిఆర్ గారితోనే సాధ్యం కావడం జరిగింది. కెసిఆర్ ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వం నుండి అనేకమైన సంక్షేమ పథకాలను ఎలాంటి మద్దతు లేకుండా నేరుగా లభింపజేసిన సంక్షేమ పథకాలు అందించిన నాయకుడు కేసిఆర్ అని గర్వంగా చెప్పారు. గతంలో ఈ ప్రాంతంలోని రైతులు జీవనోపాధి కోసం కర్ణాటక మహారాష్ట్ర తమిళనాడు వంటి ప్రాంతాలకు వెళ్లి వలస కూలీలుగా పరిస్థితి ఉండేది. కెసిఆర్ పాలనలో రైతుల సంక్షేమం కోసం అనేకమైన సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి రైతులకు 24 గంటల కరెంటు సాగునీరు అందించి ప్రతి ఎకరానికి పెట్టుబడి సాయం అందించి రైతులను ఆదుకోవడం జరిగింది. ఇప్పుడు మళ్లీ 100 రోజుల్లో కరువు ఏర్పడింది. నీళ్లు లేక కరెంటు లేక పంటలు ఎండిపోవడం పరిస్థితి వచ్చింది. రైతులకు ఎన్నికల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు 15000 ఇస్తాను ఇయ్యలేదు ఊరికి సబ్సిడీ 500 రూపాయలు ఇయ్యలేదు రైతులకు రైతు మూలం రుణమాఫీ రెండు లక్షల రూపాయలు ఇంతవరకు చేయలేదు. కాబట్టి రైతులు పార్లమెంటు ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెప్పాలి కేసిఆర్ బలపరిచిన అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు. ఎంపీ అభ్యర్థి మాట్లాడుతూ నేను సడిగడ్ల వాసి పుట్టిన బిడ్డ పదేళ్లలో కెసిఆర్ పాలనలో గురుకులాల సంక్షేమం కోసం కేసిఆర్ గారి సహకారంతో కార్యదర్శిగా పనిచేసే పది లక్షల మంది విద్యార్థులు భవిష్యత్తుని తీర్చిదిద్దడం జరిగింది. నేడు ఆ విద్యార్థులు అతుస్థాయిలో ప్రభుత్వ ప్రైవేటు రంగాలలో ఉన్నత స్థాయి ఉద్యోగాలలో స్థిరపడ్డారు. భవిష్యత్తులో మీ పిల్లలు కూడా ఇదేవిధంగా మంచి ఉన్నత స్థాయికి స్థాయికి ఎదిగే విధంగా నా వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చినది అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ఆరు గ్యారంటీలు 420 హామీలు వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని మాయ మాటలు చెప్పి ప్రజలకు మోసం చేసి అధికారం చేపట్టడం జరిగింది. ఇప్పటివరకు ఎలాంటి హామీ గ్యారంటీలను అమలు చేయలేక పోయినది. కేవలం మాటలు తప్పి చెబుతూ లేని ప్రభుత్వంగా మారింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నన్ను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరాలని ప్రలోభాలు పెట్టడం జరిగింది ఎన్నో ప్రభుత్వంలో అధికార పదవిలను ఇస్తామని మాటలు చెప్పడం జరిగింది. వాటన్నిని వాటిని కాదని కెసిఆర్ నాయకత్వంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని కెసిఆర్ సారథ్యంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా కెసిఆర్ ఆశీస్సులతో పోటీ చేయడం జరుగుతుంది కాబట్టి మీరందరూ ఒక్కసారి నన్ను ఆశీర్వదిస్తే నాగర్ కర్నూల్ లో గద్వాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కొరకు మీ తరఫున ప్రశ్నించే గొంతుగా నిలబడి గద్వాల నియోజకవర్గంలో ప్రపంచ చిత్రపటంలో అభివృద్ధి చెందే విధంగా నా వంతు కృషి చేస్తానని విద్యార్థిగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు ఎన్నికలలో కాకుండా గుర్తు పైనే ఓటు వేసి అత్యధికమైన మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట రామలు, ఉమ్మడి జిల్లా డైరెక్టర్ సుభాష్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడ్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి పబ్లీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, రమేష్ నాయుడు, సత్యం రెడ్డి, శ్రీధర్ గౌడ్, చక్రధర్ రావు, ఎంపీపీలు మనోరమ్మ, ప్రతాప్ గౌడ్, రాజారెడ్డి, జెడ్పీటీసీ లు రాజశేఖర్, పద్మ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రామకృష్ణ నాయుడు బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఉరుకుండు, మాజీ సర్పంచ్ అంజనేయులు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ రఘు కుమార్ శెట్టి, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పీఎఫ్ సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం - పీఎఫ్ నోడల్ అధికారి ప్రసాద్

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రావిడెంట్ ఫండ్ ఖాతాదారుల సమస్యలు క్షేత్ర స్థాయిలో పరిష్కరించడమే మా ప్రధాన ధ్యేయమని మహబూబ్ నగర్ పీఎఫ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారి ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం స్థానిక రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన 'నిధి ఆమ్మే నికట్ 2.0' కార్యక్రమంలో ఆయన పీఎఫ్ సభ్యుల సమస్యలను, సందేహాలను నివృత్తి చేసి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతి నెల పీఎఫ్ పెన్షన్ దారుల చెల్లింపుల సమస్యలు, ఆన్ లైన్ క్లెయిమ్ ఫైల్ చేయడం, ఈకెఎస్సీ రిటేబిలిటీ లింక్స్, సభ్యులు తమ ఖాతాలో నిల్వలు, ఈడిఎల్ఐ ఇన్సూరెన్స్, సభ్యత్వం వలన పొందే ప్రయోజనాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీసీ విశ్రాంత ఉద్యోగుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఎ.రాజసింహుడు, మనోహర్, డేవిడ్, హాసింగ్ కార్పొరేషన్ విశ్రాంత ఉద్యోగులు కొండయ్య, వెంకటయ్య, సీనియర్ సోషల్ సెక్యూరిటీ అసిస్టెంట్ టి.డివస్ చక్రవర్తి, వెల్లుల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



నేటి నుండి గజేలేశ్వల దేవి జాతర మహోత్సవాలు

దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని జాపన్ పల్లి గ్రామంలో వెలసిన గజేలేశ్వరదేవి జాతర మహోత్సవలు మంగళవారం నుండి ప్రారంభం కానున్నాయని గ్రామస్థులు తెలిపారు మంగళవారం సాయంత్రం అమ్మవారికి ఏడు గ్రామాల నుండి భక్తులు కాలినడకన దాదాపుగా 5 నుండి 7 కిలోమీటర్ల దూరం గ్రామాలైన వత్తుగుండ్ల కృతన్ పల్లి కందెన్ పల్లి తదితర గ్రామాల నుండి పెద్దమొత్తంలో అమ్మవారికి బోనాలుతో మేకలు కోళ్ళు నైవేద్యం సమర్పిస్తారు ఇట్టి కార్యక్రమాలు మూడు రోజులు కోసానాశాయన్నారు

సిపిఎం ఎన్నికల ప్రణాళిక విడుదల

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను సోమవారం సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయంలో ఆపార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఏ రామలు నాయకులతో కలిసి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదేళ్ల బిజెపి పాలనలో అన్ని రకాల ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోయారన్నారు. రైతులు, కూలీలు, పారిశ్రామిక కార్మికులు, పేదలు, మధ్యతరగతి ప్రజలు అనేక పడ్డారన్నారు. రాజ్యాంగంలో కల్పించిన లౌకిక సూత్రాలకు విరుద్ధంగా పనిచేస్తున్న బిజెపిని ఓడించి ఇండియా కూటమిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ప్రత్యామ్నాయ ఆర్థిక విధానాలు, రాజ్యాంగ రక్షణ, ప్రజాస్వామ్యం, స్వేచ్ఛ, సౌభ్రాతృత్వాల కోసం సిపిఎం పార్టీ పోరాడుతుందన్నారు. ఇండియా కూటమిలో భాగమైన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వంశీచందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు కురుమూర్తి, వి పద్మ, చంద్రకాంత్, కడియాల మోహన్, రాజ్ కుమార్, ప్రశాంత్, సురేష్, విజయ్ పాల్గొన్నారు



నేషనల్ హ్యూమన్ అవార్డుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జాతీయ సంత కబీర్ మరియు నేషనల్ హ్యూమన్ అవార్డు 2023 సం.నకు గాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరియు చేనేత జొలి శాఖ దరఖాస్తులను కోరుతున్నట్లు జిల్లా చేనేత మరియు జొలి శాఖ అధికారి గోవిందయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చేనేత రంగంలో విశిష్ట ప్రతిభ, డిజైన్ లో నైపుణ్యం కనబరిచిన వారు మరియు చేనేత రంగంలో విశిష్ట సేవలందించిన చేనేత కళాకారులకు ప్రతిష్టాత్మక సంత కబీర్ మరియు నేషనల్ హ్యూమన్ అవార్డు-2023 ఇవ్వబడునని, ఆసక్తి కల అభ్యర్థులు మే, 20 లోపు ఆఫీస్ వెబ్సైట్ లో నమోదు చేసుకోవాలని అట్టి దరఖాస్తును హైదరాబాదులోని వీవర్స్ సర్వీస్ సెంటర్ బి1 , బి2 లో మూడు ప్రతులను అందజేయాలన్నారు. ఇతర వివరముల కొరకు జిల్లా సహాయ సంచాలకులు, చేనేత మరియు జొలి శాఖ కార్యాలయంను సంప్రదించగలరని తెలిపారు.

నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల బలబలీ 19 మంది అభ్యర్థులు - కలెక్టర్ పి .ఉదయ్ కుమార్

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: ఇద్దరు(02) ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులు నామినేషన్ల ఉపసంహరణ, పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం ఎన్నికల బలబలీ 19 మంది అభ్యర్థులు, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్, ఉదయ కుమార్, నాగర్ కర్నూల్ 12(%టూజె%) పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థులుగా నామినేషన్లు సమర్పించిన వారిలో ఇద్దరు ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులు నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకున్నారని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయ కుమార్, తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో అభ్యర్థుల సమక్షంలో నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఏప్రిల్ 29 రోజున 21 మంది అభ్యర్థులలో 02 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకోగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల బలబలీ 19 మంది ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు.

ప్రభుత్వ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు సమావేశం - సకాలంలో పరీక్ష ఫీజులు చెల్లించాలి : డీఎకెఆర్

మహబూబ్ నగర్ విద్యావిభాగం మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యా ధికారి కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు సమావేశం నిర్వహించారు. ఇంటర్ కళాశాలల్లో ఫలితాల పెంపు, కళాశాలల్లో మౌళిక సదుపాయాల కల్పన తదితర అంశాలపై విస్తృతంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి డా. శ్రీధర్ సుమన్ మాట్లాడుతూ, ఇంటర్ బోర్డు ఆదేశాల మేరకు కళాశాలల్లో ఫీజుల చెల్లింపు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని, అడ్వాన్స్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు వచ్చే నెల 2వ తేదీలోగా పరీక్ష ఫీజులు చెల్లించాలని అన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులకు కళాశాలల్లో ఉత్తీర్ణత పెంపు కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి చర్చించారు. ఒకటి లేదా రెండు సబ్జెక్టుల్లో ఫెయిలైన విద్యార్థులకు తగు రీతిలో తరగతులు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఫెయిలైన విద్యార్థులతో పాటు ఇంప్రూవ్ మెంట్ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు సంబంధిత కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్ల ద్వారా ఫీజులు చెల్లించాలని అన్నారు. వచ్చే నెల 24 నుండి సప్లమెంటరీ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో 15 కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత భోజన శిక్షణ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : పిఈటి బి.రూప

మక్తల్,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఆదేశాల మేరకు, నారాయణపేట జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి అధ్యక్షులు మే 1 నుండి 30 వరకు మక్తల్ మండలం, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కర్నూ గ్రామంలో 16 సంవత్సరాల లోపు బాలబాలికలకు భోజన ఉచిత వేసవి క్రీడా శిక్షణా శిబిరాన్ని ఈనెల మే 1న బుధవారము ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభిస్తున్నట్లు నిర్వాహణ కార్యదర్శి భోజన ఎన్.బి.ఎస్, పిఈటి.బి. రూప సోమవారము విలేకరుల సమావేశంలో తెలిపారు. కర్నూ పరిసర ప్రాంతాలలోని బాలబాలికలు భోజన వేసవి క్రీడా శిక్షణా శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, బాల బాలికలకు భో భో క్రీడల్లో మెరుగైన శిక్షణ ఇచ్చి ,గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని క్రీడా ఆణిముత్యాలను వెలికి తీసి, రాష్ట్ర ,జాతీయస్థాయి క్రీడలకు పంపుతామని బి.రూప తెలిపారు.



కాంగ్రెస్-బీజేపీ చేస్తున్న కుట్రలను తిప్పికొట్టాలంటే..

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరాలి

- గట్టులో జోగులాంబ దేవి యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు ఆవశ్యం
- బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్
- సంక్షేమ పథకాలను పాతరేసిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పాలి
- ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: గద్వాల నియోజకవర్గంలో గట్టు మండల కేంద్రములో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పరుగులతో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమం విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థికి ఎంపీపీ, గట్టు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గజమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ పాలనలో ప్రతి గ్రామంలో ప్రభుత్వం నుండి అనేకమైన సంక్షేమ పథకాలను ఎలాంటి మధ్యవర్తి లేకుండా నేరుగా లభించారంటూ అందించిన నాయకుడు కేసీఆర్ అని గర్వంగా చెప్పారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 6 గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని నేటికి ఏ ఒక్క గ్యారెంటీ కూడా అమలు చేయలేదన్నారు. ఇలాంటి ఎన్నో మాయ మాటలు చెప్పి అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టుకున్నారన్నారు. బీజేపీ పార్టీ దేవుడి పేరుతో రాజకీయం చేస్తూ కుల మతాల పేరుతో ప్రశాంతంగా ఉన్న గ్రామాలలో చిచ్చులు పెడుతున్నారన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని, కేసీఆర్ బలపరిచిన అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు. ఎంపీ అభ్యర్థి మాట్లాడుతూ మే 13న జరగబోయే నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రజలందరూ కారు గుర్తు పైన ఓటు వేసి అత్యధికమైన మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట రాములు, ఉమ్మడి జిల్లా డైరెక్టర్ సుభాష్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడ, జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, పబ్లిక్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, రమేష్ నాయుడు, హనుమంతు నాయుడు, ఎంపీపీ విజయ్, జెడ్పీటీసీ లు రాజశేఖర్, వైస్ ఎంపీపీ రామకృష్ణ నాయుడు, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ వెంకటేష్, మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీధర్, బిఆర్ఎస్ గట్టు మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ రెడ్డి, కె.టి దొడ్డి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉరుకుండు, మాజీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గద్వాల తిమ్మప్ప, ఆలూరు రామయ్య శెట్టి, రాధాకృష్ణారెడ్డి, అంగడి బస్వరాజ్, బజారి, రాముడు, రామకృష్ణ నాయుడు, యాత్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ నాయకులు కార్యక్రమం యాత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాదాసీదాగా సిసికుంట సర్వసభ్య సమావేశం

చిన్నచింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో మండల పరిషత్ కార్యాలయం సర్వసభ్య సమావేశం ఎంపీపీ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సోమవారం మహిళ సమైక్య సమావేశం హాల్ లో జరిగింది ఈ సర్వసభ్య సమావేశం సాదాసీదాగా జరిగింది. ఆయా శాఖల అధికారులు తమ అభివృద్ధి నివేదికను సభలో చదివి వినిపించారు. ముఖ్యంగా వేసవి ఎండలు తీవ్రం అవుతున్న దృశ్య గ్రామాల్లో తాగునీటికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు ఎంపీపీ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సూచించారు. ప్రత్యేక అధికారులు పంచాయతీ సెక్రటరీలు ఎంపీటీసీలను సమన్వయం చేసుకుంటూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో సుధాకర్ రెడ్డి,వైస్ ఎంపీపీ సుమతి,రమేష్, తహసీల్దార్ సి.కృష్ణయ్య ఎం ఈ ఓ లక్ష్మణ్ సింగ్, ఎంపీ ఓ .అనిల్ కుమార్ పంచాయతీ రాజ్ ఏజ కురుమూర్తి, కో ఆప్షన్ మహిముద్, ఆర్డబ్ల్యుఎస్ ఏక రఘు. ఎంపీటీసీలు మనోహర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్. శ్రీదేవి. ఎంపీడీవో కార్యాలయ సూపర్వైజర్ మోసినీ, సీనియర్ అసిస్టెంట్. మధులేటి. జూనియర్ అసిస్టెంట్. వెంకట్ రాములు పంచాయతీ కార్యదర్శులు వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



గర్భిణీలకు బాలింతలకు మజ్జిగ పంపిణీ



చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్: వేసవి కాలము ఎండ తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవఖాన ఆవరణలో మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎస్.ఆర్.శ్యాంసోన్ ఏర్పాటుచేసిన మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమానికి మహబూబ్ నగర్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి గర్భిణీ స్త్రీలకు బాలింతలకు రోగులకు మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వేసవికాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని గర్భిణీ స్త్రీలకు బాలింతలకు రోగులకు మజ్జిగను పంపిణీ చేసిన మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎస్.ఆర్.శ్యాంసోన్ ఆమె అభినందించారు యువత సామాజిక సేవలో ముందుండాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అప్పంపల్లి,విండో చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, కోఆప్షన్ మహిముద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గంజి బాలరాజ్, శేఖర్ ,ప్రతాప్, రహమత్, శ్రవణ్ ,ప్రవీణ్, విజయ్, గజ్జల రాజు, జి.రాజు ఎర్లన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక

సూర్య లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అద్దంపేట, టౌన్, రూరల్, చారిత్రాగంగా, బల్లారెడ్డి, అమ్రోబాద్, మిగ్గినూర్, కాల్వూర్, పెంట్లవెల్లి, పుద్దెకాత్తిపల్లి, కాడేరు, తాడూరు, పీడర్, ఉప్పీసెంట్ల

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు

9059897456, 9440126456